

## ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 21 марта 2022 г. № 42 г. МАХАЧКАЛА

## О ликвидации государственного унитарного предприятия «Хивская ковровая фабрика»

В соответствии с пунктом 1 статьи 8 Закона Республики Дагестан от 3 декабря 2004 г. № 34 «Об управлении государственной собственностью Республики Дагестан» Правительство Республики Дагестан постановляет:

- 1. Ликвидировать государственное унитарное предприятие «Хивская ковровая фабрика».
- 2. Министерству по земельным и имущественным отношениям Республики Дагестан совместно с Министерством по туризму и народным художественным промыслам Республики Дагестан осуществить необходимые юридические действия, связанные с ликвидацией государственного унитарного предприятия «Хивская ковровая фабрика» в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
- 3. В приложении № 1 к постановлению Правительства Республики Дагестан от 20 июня 2005 г. № 106 «О подведомственности государственных унитарных предприятий, государственных учреждений и организаций министерствам, ведомствам Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2005, № 6, ст. 454; 2016, № 5, ст. 253) исключить из подраздела «Предприятия» раздела «Министерство по туризму и народным художественным промыслам РД» позицию:

1 2

«ГУП «Хивская ковровая фабрика»

**УПРАВЛЕНИЕ** 

Хивский район».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Министерство по земельным и имущественным отношениям Республики Патестан.

делопроизводства Бредседатель Правительства Республики Дагестан

А. Абдулмуслимов